



11 ноября 2015 г.

72-летняя террористка, совершившая транспортный теракт к северу от г. Хеврон, перед выходом на совершение теракта составила завещание, в котором выразила свое желание умереть "смертью шахидов". Это еще одно свидетельство, опровергающее утверждения членов ее семьи о том, что речь идет о "казни", совершенной Армией Оборны Израиля



Тарут Ибрагим Сулейман Аль Шарауви (Твиттер, 6 ноября 2015 г.)

1. 6-го ноября 2015 г. палестинская женщина 72 лет пыталась сбить автомобилем солдат под мостом деревни Хальхуль (к северу от г. Хеврон). Бойцы Армии Оборны Израиля, находившиеся на блокпосте, заметили автомобиль, приближающийся на высокой скорости к одному из них к одному из них под мостом деревни Хальхуль. Бойцы произвели несколько выстрелов в направлении автомобиля. Управлявшая им женщина была ранена и эвакуирована в больницу, где позднее скончалась. Двое палестинцев были легко ранены осколками стекла и получили медицинскую помощь на месте. Среди солдат пострадавших не было. **В автомобиле террористки, в ее сумке, был найден нож.**



**Нож, найденный в сумке террористки
(пресс-служба Армии Оборона Израиля, 6 ноября 2015 г.)**

2. Террористка – **Тарут Ибрагим Сулейман Аль Шарауви (Ам Айюб)**, 72 лет, мать 5 детей. Она – вдова террориста по имени **Фуад Аль Шарауви**, уничтоженного в 1988 г., в период первой интифады, в ходе перестрелки с бойцами Армии Оборона Израиля в районе г. Хеврон. Дочь Тарут, **Ахлам**, замужем за Мухаммадом Джамалем Аль Натше, членом законодательного собрания от организации ХАМАС, на сегодняшний день находящимся под арестом в Израиле. Организация ХАМАС опубликовала траурное сообщение о смерти Тарут. Исмаил Ханя, зам. главы политического бюро организации ХАМАС, беседовал с членами ее семьи и выразил им соболезнования (PALDF, 7 ноября 2015 г.).



Траурное сообщение, опубликованное организацией ХАМАС, о смерти Тарут Аль Шарауви (страница Фейсбук исламского движения в г. Наблус, 6 ноября 2015 г.)

3. Сейчас стало известно, что приблизительно за две недели до своей смерти **Тарут Ибрагим Сулейман Аль Шарауви составила завещание, а также беседовала со своей дочерью Ахлам**, сказав ей следующие слова: "Я чувствую, что скоро умру ... если умру, о, бог, умру смертью шахидов, а не в своей кровати" ("Шаша ньюз", 8 ноября 2015 г.). Составление завещания и содержание беседы с дочерью подтверждают версию Армии Обороны Израиля, гласящую, что она совершила транспортный теракт, и опровергают утверждения палестинцев о том, что она была "расстреляна" солдатами Армии Обороны Израиля.

4. Стоит напомнить, что сын Тарут утверждал, что его мать не террористка, и что после молитвы в мечети она поехала навестить свою сестру в деревне Рас Аль Джура. По его словам, по пути она заехала на заправочную станцию, чтобы заправить машину бензином. На заправочной станции находилась большая группа солдат, которые расстреляли ее. Также **и палестинские СМИ утверждали, что Армия Обороны Израиля казнила ее без какой-либо причины**. Как заявляли страницы Фейсбук, поддерживающие организацию ХАМАС, она не пыталась совершить транспортный теракт, и посредством записей, сделанных камерами наблюдения, невозможно доказать, что она пыталась сбить автомобилем одного из солдат (страница Фейсбук исламского движения – г. Наблус, 6 ноября 2015 г.; страница Фейсбук исламского блока в университете г. Хеврон).

5. Одним из характерных признаков палестинских отзывов на нынешнюю волну террора является **абсолютное игнорирование того факта, что террористы были уничтожены в ходе совершения терактов**. Официальные палестинские представители (в том числе и выступающие от имени Палестинской Автономии), и члены семей террористов, совершивших теракты с применением холодного оружия и транспортные теракты, не прекращают утверждать, что речь идет о "казнях", совершаемых Израилем, и что убитые палестинцы не были ни в чем виновны. В то же время, **свидетельства, получаемые с мест событий, и информация из палестинских СМИ вновь и вновь свидетельствуют о том, что речь идет о террористах и террористках, совершавших теракты**. Также выясняется, что в некоторых случаях (как и в случае Тарут) террористы и террористки совершали теракты после того, как писали письма либо заметки на своих страницах Фейсбук о своих намерениях совершить теракт¹. **Эти террористы представляются палестинскому обществу как шахиды, совершившие акты героизма**, и после своей смерти превращаются в модель для подражания в глазах других потенциальных террористов.

¹ Один из последних примеров – террористка Раша Мухаммад Ахмад Аувид, 23 лет, из г. Калькилия, совершившая теракт с применением холодного оружия на блокпосте Элияху, возле селения Альфей Менаше. В ее сумке было найдено предсмертное письмо, в котором она пишет, что совершает свой поступок "ради защиты родины".